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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY 

Αντιπροσωπία του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Ελεγκτικό Συνέδριο  

Την Τρίτη 15 Απριλίου 2025, αντιπροσωπία του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

πραγματοποίησε επίσημη επίσκεψη στο Ελεγκτικό Συνέδριο, με σκοπό την ανταλλαγή 

απόψεων στο πλαίσιο της αξιολόγησης της προόδου υλοποίησης του Ταμείου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. 

Το Ελεγκτικό Συνέδριο εκπροσώπησαν η Πρόεδρός του, κ. Σ. Ντούνη, η κ. Ε.-Ε. 

Κουλουμπίνη, Αντιπρόεδρος, οι κκ : Δ. Πέππας,  (Εκπρόσωπος Τύπου του Δικαστηρίου), 

Κ. Εφεντάκης,  Δ. Τσακανίκας, Α. Παπαπαναγιώτου, Ι. Παπαθεοδώρου, Σύμβουλοι 

και ο κ. Ε. Καλαϊντζής, Εισηγητής (Βοηθός Εκπρόσωπος Τύπου).  

Στην αντιπροσωπία του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου συμμετείχαν οι 

ευρωβουλευτές: κ. S. Mureșan, Αντιπρόεδρος της Ομάδας του Ευρωπαϊκού Λαϊκού 

Κόμματος (ΕΛΚ), επικεφαλής της αποστολής και μέλος της Επιτροπής Προϋπολογισμού 

και της Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, κ. K. 

Ressler, μέλος της Πολιτικής Ομάδας του ΕΛΚ και της Επιτροπής Προϋπολογισμού του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, κ. Γ. Αυτιάς, μέλος της Πολιτικής Ομάδας του ΕΛΚ, της 

Επιτροπής Προϋπολογισμού και της Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, κ. E. Győri, μέλος της Πολιτικής Ομάδας “Πατριώτες για την 

Ευρώπη” και η κ. A. Van Brug, μέλος της Πολιτικής Ομάδα “Ανανεώστε την Ευρώπη”, της 

Επιτροπής Προϋπολογισμού και της Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. 

Στη συνάντηση παρουσιάστηκε η Έκθεση του Ελεγκτικού Συνεδρίου 2/2024, 

κατόπιν του διενεργηθέντος ελέγχου με αντικείμενο το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και τον κίνδυνο καθυστερήσεων, ο έλεγχος που προγραμματίζεται για 

το τρέχον έτος και θα εκτείνεται στους πόρους, που διατέθηκαν για τα προγράμματα 

κατάρτισης ανέργων και επανακαταρτιζόμενων, η ειδική διαδικασία, που προβλέπεται 

στο νόμο για τον προσυμβατικό έλεγχο δημοσίων συμβάσεων μεγάλης οικονομικής αξίας 

με πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, καθώς και ο ρυθμός και το 

ποσοστό απορρόφησης των κονδυλίων του Ταμείου, όπως προκύπτουν από την Έκθεση 

Δημοσιονομικής Βιωσιμότητας, έτους 2023, του Δικαστηρίου.  

Οι Δικαστές του Ελεγκτικού Συνεδρίου απάντησαν σε ερωτήσεις, που έθεσαν τα 

Μέλη του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, με σκοπό την πλήρη ενημέρωσή τους, ιδίως σε 

ζητήματα, που αφορούν την ταχύτητα απορρόφησης και την τελική αξιοποίηση των 

διατεθέντων πόρων του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, την επίδραση των 
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πόρων αυτών στην πραγματική οικονομία, καθώς και την ακολουθούμενη διαδικασία σε 

περίπτωση διαπίστωσης παρατυπιών κατά τον έλεγχο του Ελεγκτικού Συνεδρίου.  

Τα Μέλη του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ευχαρίστησαν τους Δικαστές για την 

πλήρη ενημέρωσή τους και αναγνώρισαν την σημασία των διενεργούμενων ελέγχων από 

το Ελεγκτικό Συνέδριο. 
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